

పత్రిక ప్రకటన

2020-21 వ సంవత్సరానికి సంబంధించి జిల్లాలోని వివిధ శాఖలలో విభిన్న ప్రతిభావంతుల (వికలాంగులు) కొరకు గ్రూప్-4 సర్వీసులో కేటాయించబడి భర్తీ కాకుండా ఖాళీగా ఉన్న 4 జూనియర్ అసిస్టెంట్, 1- జూనియర్ ఆడిటర్ మరియు 4- టైప్స్ట్ పోస్టులకు, టెక్నికల్ సర్వీస్ నందు- 2 టెక్నికల్ అసిస్టెంట్, 1 మల్టీ పర్పస్ హెల్త్ అసిస్టెంట్, 1 డార్ట్ రూమ్ అసిస్టెంట్ పోస్టులకు మరియు నాల్గవ తరగతి శ్రేణి నందు 1- పి. హెచ్ మేస్త్రి, 7 - ఆఫీసు సబార్డినేటు, 3 -కాపలాదారు, 3 -పి. హెచ్. వర్కర్, 1 -గ్యాంగ్ కూలీ మరియు 1 కామాటి పోస్టులకు గాను మొత్తం 29 పోస్టుల నిల్వ ఖాళీల భర్తీ కొరకు విడివిడిగా ధరఖాస్తులు కోరబడుచున్నవి. ఈ బ్యాక్ లాగ్ ఉద్యోగాలకు సంబంధించి సంబంధిత ఆఫీస్ లైన్ ధరఖాస్తు, మరియు నోటిఫికేషన్ యొక్క సూచనలు https://spsnellore.ap.gov.in/notice_category/recruitment/ వెబ్ సైట్ లో పొందపరచబడియున్నదని, కావున అర్హులైన అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని వినయోగించు కొని తేది: 16-03-2021 సాయంత్రం 05.00 గంటల లోగ ఆఫీస్ లైన్ లో ధరఖాస్తు చేసు కోవాలని ఆ యొక్క ధరఖాస్తు ప్రతిని అదే తేది లోపల నెల్లూరు నగరం, కొండయపాలెం రోడ్, వనంతోపులో గల విభిన్న ప్రతిభావంతులు మరియు వయో వృద్ధులు సంక్షేమ శాఖ కార్యాలయంలో సమర్పించాలని, ఏదైనా సందేహ నివృత్తి కొరకు కార్యాలయ ఫోన్ నెంబరకు 0861-2348142 పని వేళలో అనగా ఉదయం. 10 గంటలు నుండి సాయంత్రం 5 గంటలు వరకు సంప్రదించగలరని, గౌరవ జిల్లా కలెక్టర్ గారి ఆదేశాలనుసారం ఆ శాఖ సహాయ సంచాలకులు శ్రీమతి వి నాగరాజ కుమారి గారు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

సహాయ సంచాలకులు

వి.ప్ర.మ.వ.వృ.సం.శాఖ

శ్రీ పొట్టి శ్రీ రాములు నెల్లూరు జిల్లా.

SA



కలెక్టరు వారి కార్యాలయము
శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లా
నేటిఫికేషన్

ఆర్.సంఖ్య:ఎ/యస్.ఆర్.డి/2020

తేది: -02-2021

2020-21 సంవత్సరానికి విభిన్న ప్రతిభావంతులు (వికలాంగులు) కొరకు గ్రూప్-4 సర్వీసులో కేటాయించబడి భర్తీ కాకుండా ఖాళీగా ఉన్న జూనియర్ అసిస్టెంట్, జూనియర్ ఆడిటర్, , ట్రైనింగ్ , టెక్నికల్ విభాగంలో మల్టీ పర్సన్ హెల్త్ అసిస్టెంట్(టెక్నికల్), డార్క్ రూమ్ అసిస్టెంట్(టెక్నికల్) ,టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ నాల్గవ తరగతి సర్వీసు నందు ఆఫీసు సబార్డినేటు, కాపలాదారు, పి. హెచ్ వర్కర్, పి.హెచ్ మేస్ట్రీ, గ్యాంగ్ కూలీ, కామాటి, మొదలయిన ఉద్యోగముల నిల్వ ఖాళీల భర్తీ కొరకు విడివిడిగా ధరఖాస్తులు కోరబడుచున్నవి.

జిల్లా లోని ఖాళీల వివరములు:-

వ.సంఖ్య	కేడర్	ఇప్పటి వరకు అందిన బ్యాక్ లాగ్ ఖాళీల వివరములు								మొత్తము ఖాళీలు	విద్యార్హతలు
		వి.హెచ్		హెచ్. హెచ్		ఓ. హెచ్		మేధో వైకల్యం/ మానసిక అనారోగ్యం/ బహుళ వైకల్యం			
		జనరల్	మహిళ	జనరల్	మహిళ	జనరల్	మహిళ	జనరల్	మహిళ		
గ్రూప్-4 సర్వీసు											
1.	జూనియర్ అసిస్టెంట్	1	2	-	-	1	-	-	4	భారతదేశ ప్రభుత్వముచే గుర్తించబడిన ఏదైనా విశ్వ విద్యాలయమునుండి డిగ్రీ ఉత్తీర్ణులై ఉండవలెను మరియు కంప్యూటర్ ఆటోమేషన్ నందు పరిజ్ఞానము.	
2.	జూనియర్ ఆడిటర్	-	-	-	-	1	-	-	1	భారతదేశ ప్రభుత్వముచే గుర్తించబడిన ఏదైనా విశ్వ విద్యాలయమునుండి డిగ్రీ ఉత్తీర్ణులై ఉండవలెను మరియు కంప్యూటర్ ఆటోమేషన్ నందు పరిజ్ఞానము.	
3.	ట్రైనింగ్	-	4	-	-	-	-	-	4	డిగ్రీ తో పాటుగా ఇంగ్లీషు మరియు తెలుగు నందు ట్రైపు హయ్యరు పాసు అయివుండాలి మరియు కంప్యూటర్ ఆటోమేషన్ నందు పరిజ్ఞానము.	
		1	6	-	-	2	-	-	9		
టెక్నికల్ పోస్ట్స్											
1.	మల్టీ పర్సన్ హెల్త్ అసిస్టెంట్	-	-	-	1	-	-	-	1	పురుషుల విభాగములో ఇంటర్మీడియట్ తో పాటు మల్టీ పర్సన్ హెల్త్ అసిస్టెంట్ కోర్స్ ఉత్తీర్ణులై ఉండవలెను స్త్రీల విభాగములో పదవ తరగతి తో పాటు మల్టీ పర్సన్ హెల్త్ అసిస్టెంట్ కోర్స్ ఉత్తీర్ణులై ఉండవలెను	
2.	డార్క్ రూమ్ అసిస్టెంట్	-	1	-	-	-	-	-	1	ఇంటర్మీడియట్ లో (బై.పిసి) తో పాటు డార్క్ రూమ్ అసిస్టెంట్ కోర్స్ ఉత్తీర్ణులై ఉండవలెను	